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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 6 600 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 500 грн

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1200 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:
за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

ОКРЕМІ ТОВАРИ ДЛЯ 
ЕНЕРГЕТИКИ ЗВІЛЬНЕНО ВІД 

ОПОДАТКУВАННЯ

27 липня набрали чинності Зако-
ни України № 3853-IX та №3854-IX від 
16.07.2024, які передбачають застосу-
вання звільнення від сплати мита та 
ПДВ при ввезенні в Україну обладнан-
ня для енергетики:

- електрогенераторного обладнання;
- обладнання для вітро- та сонячної 

генерації;
- акумуляторів (крім акумуляторів 

малої потужності).
Також у переліку товарів, які 

звільняються від сплати митних 
платежів при імпорті, зазначено об-
ладнання для виготовлення засобів 
протидії технічним розвідкам та/
або ремонту машин механізованого 
розмінування, зокрема, «тактичні на-
вушники спеціального військового 
призначення, які класифікуються у то-
варній підкатегорії 8518 30 00 90 згідно з 
УКТ ЗЕД».

Також пільги поширюються на таке 
важливе оборонне обладнання, як за-
соби радіоелектронної боротьби. Без 
сплати митних платежів будуть імпор-
туватися в Україну для потреб оборо-
ни не лише антидронові рушниці, але й 
інші «радіоелектронні засоби виявлен-
ня та протидії безпілотним літальним 
апаратам, що класифікуються у товар-
ній позиції 8543 згідно з УКТ ЗЕД».

Передбачене і пільгове ввезення в 
Україну комплектуючих для організа-
ції власного виробництва та ремонту в 
Україні машин механізованого розмі-
нування, що класифікуються у товар-
них позиціях 8427, 8430, 8479 згідно з 
УКТ ЗЕД, а також для виготовлення 

підприємствами України активних 
засобів протидії технічним розвідкам, 
що класифікуються у товарних пози-
ціях 8517, 8525, 8543 згідно з УКТ ЗЕД.

Змінами передбачено на період дії 
воєнного стану в Україні звільнення 
від сплати митних платежів товарів, 
ввезених для енергетичної безпеки, 
у тому числі тих, що переміщуються 
(пересилаються) на митну територію 
України у міжнародних поштових та 
експрес-відправленнях, для вільно-
го обігу та класифікуються за такими 
кодами згідно з УКТ ЗЕД: 8406 (крім 
8406 10 00 00), 8410 (тільки турбіни 
гідравлічні та їх частини), 8483 40 21 
00, 8502 20 40 90, 8502 20 60 90, 8502 
20 80 90, 8411 (крім турбогвинтових 
та турбореактивних двигунів та їх ча-
стин), 8501 64 00 00, 8504 40 84 00 (крім 
інверторних зварювальних апаратів), 
8504 40 88 00 (крім інверторних зварю-
вальних апаратів), 8504 40 90 00 (крім 
інверторних зварювальних апаратів), 
8507 60 00 00 (крім установок зберіган-
ня енергії потужністю менш як 300 Вт 
змінного та/або постійного струму та 
окремих літій-іонних комірок ємністю 
менш як 200 А·год), 8541 43 00 00, 8537 
(крім 8537 10 98 10), 8503 00 99 00 (тіль-
ки для вітроенергетичних електроге-
нераторних установок).

Окремо Державна митна служба 
акцентує увагу на тому, що прийняти-
ми законодавчими змінами під піль-
гове ввезення в Україну підпадають 
також  електрогенератори, інвертори, 
літій-іонні акумулятори та зарядні 
станції на їх основі, а також сонячні 
панелі для ремонту та/або заміни від 
пошкоджень і розширення потужнос-
ті діючих сонячних електростанцій.

SPH PRO

ДЕРЖГЕОНАДРА ОГОЛОСИЛИ 
ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПОВТОРНИХ 

ЕЛЕКТРОННИХ ТОРГІВ

25 липня Держгеонадра повідоми-
ли  про проведення другого повтор-
ного аукціону з продажу спеціальних 
дозволів на користування надрами на 
такі чотири ділянки:

- ділянки Зелена 3, що знаходиться у 
Вараському районі Рівненської області 
з метою геологічного вивчення, у тому 
числі дослідно-промислової розробки, 
корисних копалин з подальшим видо-
буванням корисних копалин (промис-
лова розробка родовищ) бурштину; 

- Подолівської ділянки Подолів-
ського родовища, що знаходиться на 
території Кролевецького (Конотоп-
ського – відповідно до постанови Вер-
ховної Ради України «Про утворення 
та ліквідацію районів» від 17.07.2020 № 
807-ІХ) району Сумської області з ме-
тою видобування піску;

- Гальжбіївського родовища, що зна-
ходиться на території Ямпільського 
(Могилів-Подільського – відповідно 
до постанови Верховної Ради України 
«Про утворення та ліквідацію районів» 
від 17.07.2020 № 807-ІХ) району Ві-
нницької області з метою видобування 
піску;

- Східної ділянки Мамринського-І 
родовища, що знаходиться в Коро-
стишівському (Житомирському – від-
повідно до постанови Верховної Ради 
України «Про утворення та ліквідацію 
районів» від 17.07.2020 № 807-ІХ) ра-
йоні Житомирської області з метою 
видобування глини, суглинку.

Повторні аукціонні торги відбу-
дуться 9 серпня.

GEOnews
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

            _________Дата:                          
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9098
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ФІЛІЯ «ВЕРХОВИНСЬКЕ ЛІСОВЕ 

ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО 
СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО 

ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45001549
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 78700, Івано-Франківська обл., Верховин-

ський р-н, селище міського типу  Верховина(з), вул.
Жаб’євська, будинок 57

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду філії «Верховинське лісове 
господарство» Державного  спеціалізованого госпо-
дарського підприємства «Ліси України», в місцях, за-
проектованих базовим  лісовпорядкуванням, згідно 
принципів безперервного та невиснажливого лісоко-
ристування.  Заготівля деревини здійснюватиметься в 
межах розрахункової лісосіки, фонду рубок головного  
користування, на підставі спеціального дозволу – лі-
сорубного квитка

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових та вибіркових рубок го-

ловного користування на площі понад 1 га в  межах 
захисних лісів, де згідно чинного законодавства мож-
на проводити поступові та вибіркові  рубки головного 
користування, та суцільних рубок головного користу-
вання на площі понад 1 га на інших ділянках. Лісовід-
новлення відбуватиметься шляхом створення лісових 
культур та  сприяння природному поновленню відпо-
відно до лісорослинних умов та наявності достатньої  
кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах усіх  ділянок. Лі-
совідновлення відбуватиметься шляхом створення 
лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Івано-Франківська обл. Верховинський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Верховинська селищна територіальна громада та 

Зеленська сільська територіальна громада  Верховин-
ського району Івано-Франківської області

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1. 

Івано-Франківська обл. Верховинський р-н .
Планована діяльність буде здійснюватися в межах: 

Верховинської селищної та Зеленської  сільської тери-
торіальних громад, на території лісового фонду Фі-
лії «Верховинське лісове  господарство» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 
України», яке  включає 6 структурних підрозділів (ліс-
ництв): Верховинське, Красницьке, Зеленське, Явір-
ницьке,  Шибенське та Буркутське

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2. 

Івано-Франківська обл. Верховинський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються, оскільки територія  підприємства є 
визначеною (сталою), а кожний конкретний лісогос-
подарський захід  запроектований державним лісов-
порядним органом ВО «Укрдержліспроект» для кон-
кретної  лісової ділянки відповідно до її фактичного 
стану

4. Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності.

Планована діяльність підприємства носитиме по-
зитивний соціально-економічний вплив, що  полягає 
в забезпеченні сировиною деревообробної промисло-
вості, забезпеченні населення та  закладів соціальної 
сфери паливною деревиною, поповненні державного 
та місцевих бюджетів за  рахунок податків та зборів 
(у т.ч. рентної плати за спеціальне використання лісо-
вих ресурсів),  збереженні існуючих та створенні но-
вих робочих місць під час заготівлі лісопродукції, а в  
подальшому, і зайнятості місцевого населення при за-
лісненні лісових ділянок та догляді за  лісовими куль-
турами. Реалізація планованої діяльності проводити-
меться шляхом використання  сучасних технологій та 
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технологічного обладнання, природоохоронні заходи 
забезпечать  мінімальний залишковий рівень впливу 
господарської діяльності на навколишнє середови-
ще та  умови життєдіяльності місцевого населення та 
його здоров’я.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

У результаті реорганізації Державного підприєм-
ства «Верховинське лісове господарство» в  2023 році 
було створено філію «Верховинське лісове господар-
ство» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України». Філія «Верховинське 
лісове господарство»  розташована в південній ча-
стині Івано-Франківської області на території Верхо-
винського району.  Площа лісового фонду філії «Вер-
ховинське лісове господарство» складає 25524,9 га, з 
яких до  лісових земель належить 25232,9 га (98,8%). 
72% площі вкритої лісовою рослинністю (17215,3 
га)  виключено з розрахунку головного користуван-
ня. Уся площа підприємства – гірські ліси. До  складу 
філії входить шість лісництв: Верховинське 5386,0 га, 
Красницьке 4232,0 га, Зеленське  4231,0 га, Явірниць-
ке 4978,0 га, Шибенське 3336,0 га, Буркутське 3361,9 
га. Підприємство  створене з метою ведення лісового 
господарства, охорони, захисту, раціонального вико-
ристання  та відтворення лісів; охорони, відтворення 
та раціонального використання державного  мислив-
ського фонду на території мисливських угідь, наданих 
у користування підприємству.  Основні види діяльно-
сті підприємства: лісівництво та інша діяльність у лісо-
вому господарстві;  вирощування інших багаторічних 
культур; лісозаготівлі; надання допоміжних послуг у 
лісовому  господарстві; лісопилення та стругальне ви-
робництво; оптова торгівля деревиною, будівельними  
матеріалами та санітарно-технічним обладнанням. 
Виробнича стратегія: Забезпечення збалансовано-
го розвитку лісового господарства, спрямованого на 
посилення екологічних,  соціальних та економічних 
функцій лісів. Стратегічна ціль: Забезпечення ефек-
тивної охорони,  належного захисту, раціонального 
використання та відтворення лісів, ведення лісового  
господарства на засадах сталого розвитку з урахуван-
ням природних, економічних і  лісорослинних умов, 
природного складу лісів та їх цільового призначення, 
збільшення площі лісів  та створення умов для досяг-
нення оптимальних показників лісистості. Забезпе-
чення  ефективного та стабільного ведення фінансово–
господарської діяльності підприємства,  отримання 
прибутку та раціональне його використання. Покра-
щення кадрового забезпечення  розвитку підприєм-
ства. Загальна площа лісового господарства поділена 
на чотири категорії лісів:  1 (ліси природоохоронно-
го, наукового, історико-культурного призначення) 

– 1441,0 га, 2  (рекреаційно-оздоровчі ліси) – 450,0 га, 
3 (захисні ліси) – 16470,5 га та 4 (експлуатаційні ліси) 

–  7163,4 га. На основі Проекту організації та розвитку 
лісового господарства підприємства та  зведеної відо-
мості розрахункових лісосік для постійних лісокорис-
тувачів розрахунок  спеціального використання лісо-
вих ресурсів проведено на 10 років. Щорічний обсяг 

рубок  головного користування становить 26,31 т.м³
ліквідної деревини, в т.ч. по ялиновій госпсекції –  
25,73 т.м³, по ялицевій госпсекції – 0,35 т.м³, по буко-
вій госпсекції – 0,23 т.м³. Із загальної  розрахункової 
лісосіки в експлуатаційних лісах заплановано щорічно 
заготовляти 25,07 т.м³ (в  т.ч. по ялиновій госпсекції 

– 24,49 т.м³, по ялицевій госпсекції – 0,35 т.м³, по буко-
вій госпсекції –  0,23 т.м³), в захисних лісах – 1,24 т.м³ 
(в т.ч. по ялиновій госпсекції – 1,24 т.м³).

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Заготівля деревини під час проведення рубок буде 

здійснюватися з дотриманням принципів  безперерв-
ного, невиснажливого та раціонального використан-
ня лісових ресурсів, збереження  умов відтворення 
високопродуктивних деревостанів, їх екологічних та 
інших корисних  властивостей. Під час проведення 
рубок не дозволяється вирубування та пошкоджен-
ня: цінних  (рідкісних) дерев і чагарників, занесених 
до Червоної книги України; насінників і плюсових  
дерев, а також дерев з гніздами рідкісних видів пта-
хів, занесених до Червоної книги України,  дуплястих 
та найстаріших дерев. Технологічна схема розробки 
лісосіки має забезпечувати  максимальне збережен-
ня підросту і дерев, що залишаються. При складанні 
карти технологічного процесу розробки лісосік вра-
ховувати вимоги Законів України «Про охорону на-
вколишнього природного середовища», «Про рослин-
ний світ» та інших нормативно-правових  документів 
в галузі природокористування. З метою збереження 
ґрунтів, їх водно-фізичних  властивостей, запобігання 
ерозійним процесам на зрубах під час заготівлі дере-
вини  застосовувати технології, машини і механізми, 
що забезпечують найменше пошкодження  ґрунтів. 
При підборі ділянок, запроектованих під проведен-
ня рубок, які є об’єктом планованої діяльності вра-
ховувати попередньо виявлені місця популяції видів 
флори і фауни Червоної книги  України та інших охо-
ронних списків. Обов’язковим є дотримання чинних 
нормативно-правових  вимог, сучасних методичних 
рекомендацій і вказівок лісокористування та загалом 
правил  діяльності у сфері лісового господарства, охо-
рони навколишнього природного середовища,  еколо-
гічної безпеки. Під час розробки лісосік (лісозаготів-
ля) враховувати вимоги: - Правил рубок  головного 
користування в гірських лісах Карпат, затверджених 
постановою КМУ від 22.10.2008 р. №929, Порядку 
спеціального використання лісових ресурсів та По-
рядку видачі спеціальних  дозволів на використання 
лісових ресурсів, затверджених постановою КМУ від 
23.05.2007 р. №761, щодо розміщення і площ лісосік, 
видів та способів рубок, кількості прийомів та чер-
говості,  термінів примикання, заходів із збереження 
ґрунтів та пов’язаних із відновленням лісів, видачі  
спеціального дозволу - лісорубного квитка. - Поряд-
ку організації охорони і захисту лісів,  затвердженому 
постановою Кабінету Міністрів України від  20.05.2022  
р.  №  612,  щодо  поводження і діяльності в пожежо-
небезпечний період, обліку лісових пожеж, складан-
ня плану протипожежних заходів тощо. - Правил 
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охорони праці для працівників лісового господар-
ства та  лісової промисловості, затверджених наказом 
ДКЛГУ від 13.07.2005 р. №119 (зареєстровано в  Мініс-
терстві юстиції України 22.09.2005 р. за №1084/11364), 
щодо безпечного перебування  працівників на лісосі-
ках, наявності засобів  індивідуального  захисту,  справ-
них  машин  та  механізмів тощо. - Статті 39 ЗУ «Про 
тваринний світ» щодо строків і місць здійснення рубок.

щодо технічної альтернативи 2.
Всі обмеження планованої діяльності будуть анало-

гічними до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Діяльність здійснюватиметься на території земель 

лісового фонду філії «Верховинське лісове  господар-
ство» та встановлена на 10 років відповідно до Про-
екту організації та розвитку лісового  господарства. 
Планована діяльність проводитиметься в межах від-
ведених лісосік та поза межами прибережних захис-
них смуг водних об’єктів. Місця здійснення рубок 
визначаються з  урахуванням вимог статті 39 ЗУ «Про 
тваринний світ». Плановану діяльність проводити в 
межах  відведених лісосік та поза межами прибереж-
них захисних смуг водних об’єктів. Заборонити  здійс-
нення рубок навколо місць гніздування хижих птахів, 
занесених до Червоної книги України  (радіусом 500 
метрів), та чорного лелеки (радіусом 1000 метрів), то-
ковищ глухарів, тетеруків  (радіусом 300 метрів). Вжи-
вати заходів щодо недопущення перевищень рівнів 
шуму,  встановлених санітарними нормами, а також 
дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму 
на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальні альтернативи не розглядаються.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складаєть-

ся технологічна карта розробки лісосіки,  яка з ураху-
ванням конкретних умов буде відображати лісівничі, 
екологічні, організаційні та інші  вимоги до виконання 
робіт. Технологічна карта буде містити: схему розроб-
ки лісосіки; перелік  підготовчих робіт; задіяні вироб-
ничі об’єкти; устаткування; дороги, волоки, способи 
проведення  лісозаготівельних операцій (звалюван-
ня дерев, обрізання сучків, трелювання, кряжування,  
сортування, штабелювання, навантаження деревини, 
очищення місць рубок); відомості про  наявність фа-
утних і дуплистих дерев, які планується зберегти; роз-
ташування не експлуатаційних  ділянок, включаючи 
об’єкти біорізноманіття; підготовка території відпо-
відно до вимог пожежної  безпеки тощо. Додаткового 
еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території 

така ж, як і при технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Заборона на прокладання трелювальних волоків 

на відстані ближче ніж 20 метрів від  постійних во-
дотоків, у місцях витоків річок та навколо них. Слід 
вживати заходів щодо  недопущення впродовж доби 
перевищень рівнів шуму, встановлених санітарними 

нормами.
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, у зв’язку з відсутністю територі-

альної альтернативи 2.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля  розглядатимуться для 
наступних компонентів: - клімат і мікроклімат: процес 
технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що во-
лодіють  парниковим ефектом і інших речовин; - пові-
тряне середовище: викиди забруднюючих речовин під 
час проведення технологічних операцій на лісосіках, 
під час роботи двигунів техніки і  транспорту та їх об-
слуговування; - водне середовище: на питні потреби 
працівників буде  використовуватись привозна вода; 
поверхневі та підземні води при здійсненні планова-
ної  діяльності не використовуються; вплив мінімаль-
ний при умові дотримання організаційно  технічних 
показників планованої діяльності; - ґрунти та земель-
ні ресурси: незначне  пошкодження верхнього шару 
ґрунту під час трелювання та вивезення деревини; 

- геологічне  середовище: зміна природного стану ге-
ологічного середовища не відбуватиметься; - рослин-
ний та тваринний світ: джерела підвищеного шуму 
під час проведення лісозаготівельних робіт  можуть 
спричинити вплив (фактор тривоги) на середовище 
перебування, умови розмноження і  шляхи міграції 
тварин; вплив на просторове, видове, популяційне та 
ценотичне різноманіття  рослинного світу внаслідок 
здійснення планованої діяльності – незначний; - при-
родно-заповідний  фонд: планована діяльність на те-
риторії та об’єктах природно-заповідного фонду не  
передбачається; - навколишнє соціальне середовище 
(населення): позитивний вплив на місцеву  економіку: 
створення нових робочих місць, надходження подат-
ків та зборів до бюджетів різних  рівнів, забезпечення 
потреба населення; - навколишнє техногенне середо-
вище: оскільки технологія розробки буде дотримана 
та вжиті всі необхідні заходи безпеки, вплив буде в 
межах  вимог чинного законодавства; - архітектурна, 
археологічна та культурна спадщина: планована  ді-
яльність на територіях та об’єктах архітектурної, архе-
ологічної та культурної спадщини не  передбачається; 
- поводження з відходами: зберігання відходів здійс-
нюється у відповідності з  санітарними нормами та 
технікою безпеки; відходи, які утворяться під час про-
ведення  планованої діяльності, будуть передані від-
повідно до укладених договорів та вимог екологічної  
безпеки спеціалізованим організаціям для утилізації.

щодо технічної альтернативи 2.
В період проведення планованої діяльності при 

технічній альтернативі 2 відбудеться більший  вплив 
на навколишнє середовище, грунти і біорізноманіття 
у зв’язку зі збільшенням  навантаження через засто-
сування тільки суцільної системи рубок, що передба-
чає більший обсяг  об’ємів робіт, задіяної техніки, а 
також додатковий вплив на ґрунти і біорізноманіття 
у випадку проведення лісовідновлення тільки шляхом 
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створення лісових культур, інші впливи такі ж, як і в  
технічній альтернативі 1

щодо територіальної альтернативи 1.
Планована   діяльність   передбачає   дотримання   

санітарно-гігієнічних,   протипожежних,  містобудів-
них та територіальних обмежень згідно чинного зако-
нодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, у зв’язку з відсутністю територі-

альної альтернативи 2

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з ОВД у 
відповідності зі ст.6 Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля» № 2059-VIII від  23 травня 2017 року (зі 
змінами).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 

у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати  провадження  плано-
ваної  діяльності  без  оцінки  впливу  на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
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громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерство захисту довкілля та 
природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)
Спеціальні дозволи на використання лісових ре-

сурсів – лісорубні квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Західне міжрегіональне управління 
лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, Грицак Олена Анатоліївна – заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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ВИДІЛЕНО ДОДАТКОВІ КОШТИ 
НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІСТ 

ПИТНОЮ ВОДОЮ

Кабінет Міністрів України додат-
ково виділив  258 млн 418 тис. 900 грн 
на забезпечення Миколаєва та Криво-
го Рогу питною водою до кінця року. 
Кошти з резервного фонду державного 
бюджету підуть на компенсацію варто-
сті електричної енергії для подачі води 
каналом Дніпро-Інгулець. Розпоря-
дження затвердили 25 липня 2024 року.

«Через підрив росіянами дамби Ка-
ховської ГЕС минулого року одразу 
декілька міст опинились в скрутному 
становищі щодо забезпечення питною 
водою. Зараз Кривий Ріг та Миколаїв 
забезпечуються водою з річки Інгу-
лець. Якість води в ній гірша, ніж в 
Дніпрі. Тому з метою уникнення пода-
чі населенню технічної води, Уряд ви-
рішив продовжувати перекачку води 
з Дніпра, щоб забезпечити мешканців 
Миколаєва та Кривого Рогу якісною 
питною водою.

Для покращення ситуації необхід-
но подати дніпровську воду каналом 
Дніпро-Інгулець з Кременчуцького 
водосховища до річки Інгулець.  До-
даткові  258,4 млн грн, які сьогодні 
виділив Уряд, підуть на компенсацію 
вартості електроенергії, необхідної 
для прокачування води до кінця року. 
Це дозволить забезпечити Микола-
їв питною водою, і також покращить 
якість питної води в місті Кривий Ріг»,  

- зазначив заступник Міністра еконо-
міки України Віталій Кіндратів.

Нагадаємо, що сума тільки прямих 
збитків, спричинених підривом Кахов-
ської ГЕС, складає 2 млрд доларів.

Крім того, Уряд регулярно виділяє 
з резервного фонду державного бю-
джету додаткові кошти на забезпечен-
ня постраждалих регіонів водою та 
на відновлення об’єктів комунальної 
інфраструктури. У квітні Уряд виділив 
понад 176,5 млн грн на відновлення 
об’єктів в Херсонській області.

У  2023 році  Кабінет Міністрів 
України виділив з резервного фонду 
державного бюджету додатково майже 
980,6 млн грн на забезпечення тран-
спортування питної води для потреб 
Дніпропетровської, Запорізької, Ми-
колаївської та Херсонської областей.

Також Уряд своїм рішенням 22 
серпня 2023 року виділив додатково 7 
млрд грн з фонду ліквідації наслідків 
збройної агресії для реалізації експе-
риментального проєкту з будівництва 
магістральних водогонів  у зв’язку з 
необхідністю ліквідації негативних на-
слідків, пов’язаних зі знищенням Ка-
ховської гідроелектростанції. Загалом, 
з урахуванням попередніх асигнувань 
на проєкт виділено 8,5 млрд грн.

SPH PRO

МІНІНФРАСТРУКТУРИ ПОСИ-
ЛЮЄ СПІВПРАЦЮ З ІСПАНІЄЮ В 

ПРОЄКТАХ ВІДНОВЛЕННЯ

Представники Міністерства роз-
витку громад, територій та інфра-
структури України та Іспанської аген-
ції з міжнародного співробітництва в 
галузі розвитку (AECID) обговорили 
розширення співпраці.

Під час зустрічі розглядались пи-
тання пріоритетів у відновленні інф-
раструктури та залучення міжнарод-
них партнерів до реалізації проєктів.

Директор Іспанської агенції Антон 
Леіс Гарсія зазначив, що наразі ос-
новними напрямками роботи є розви-
ток культурних відносин, гуманітарне 
розмінування та підтримка проєктів 
відновлення. Агентство вже виділило 
на проєкти відновлення 400 тис євро. 
Серед актуальних напрямів – альтер-
нативні джерела енергії для шкіл та 
розвиток залізничного транспорту.

За словами Директора AECID, на-
разі іспанська сторона вивчає нагальні 
потреби України у відбудові та планує 
розпочати активну підтримку віднов-
лення в регіонах.

Своєю чергою, виконувач обов’яз-
ків Міністра розвитку громад, терито-
рій та інфраструктури України Василь 
Шкураков подякував іспанській сторо-
ні за підтримку України та готовність 
долучитись до відновлення громад. 
Він запропонував іспанським колегам 
зосередити увагу на потребах Запо-
різької області, у тому числі на проєк-
тах водопостачання та водовідведення.

“Наше спільне завдання – якомога 
швидше відновити повноцінне життя 
у постраждалих громадах, а також за-
безпечити їх економічний і соціальний 
розвиток”, – зазначив Василь Шкураков.

Виконувач обов’язків Міністра 
В. Шкураков також запросив біз-
нес-спільноти Іспанії доєднатись до 
роботи Business Advisory Group for 
Restoration (BAGR), створеної при Мі-
ністерстві. До ініціативи уже долучили-
ся понад 440 учасників із країн з усього 
світу. Завдання ініціативи – побудувати 
якісний діалог з бізнесом для розроб-
ки рішень, які б сприяли ефективнос-
ті та прозорості участі у відновленні.
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ЗА ТРИ МІСЯЦІ АГРАРІЯМ НАРАХУ-
ЮТЬ МАЙЖЕ 100 МЛН ГРН КОМПЕН-
САЦІЇ ЗА ПРИДБАНУ С/Г ТЕХНІКУ 

УКРАЇНСЬКИХ ВИРОБНИКІВ

В липні аграріям нарахують ком-
пенсації за придбану у червні україн-
ську сільгосптехніку на 72,2 млн грн. 
Загалом, за три місяці дії програми 
аграріям нарахують майже 100 млн 
грн компенсації. Про це повідомила 
Перша віцепрем’єр-міністерка Укра-
їни – Міністерка економіки України 
Юлія Свириденко.

Компенсації 25% вартості за ку-
півлю сільгосптехніки та обладнання 
українського виробництва є частиною 
нової політики «Зроблено в Україні». 

«У попередні роки, коли діяла про-
грама, була популярною серед агра-
ріїв, стимулюючи попит на продук-
цію українського машинобудування. 
Тож Уряд відновив її і вже за 3 місяці 
сільгоспвиробники подали заявки на 
компенсацію (25%) на майже 100 млн 
грн. При цьому програма постійно 
розширюється, збільшується кількість 
виробників, які пропонують великий 
вибір сільгосптехніки для аграріїв. 
Вже зараз 115 українських виробни-
ків пропонують 9 038 номенклатурних 
одиниць сільськогосподарської техні-
ки та обладнання, вартість яких част-
ково компенсується», - зазначила Юлія 
Свириденко.

За три місяці найбільшу кількість 
заявок на компенсацію за придбану с/г 
техніку та обладнання подали у таких 
областях: 

Полтавській – 39;
Кіровоградській – 34;
Черкаській 25;
Дніпропетровській – 25;
Сумській – 22;
Тернопільській – 22;
Миколаївській – 18;
Вінницькій – 16.
Щоб скористатися державною про-

грамою підтримки та отримати 25% 
компенсації вартості за придбану тех-
ніку чи обладнання, агровиробник має 
обрати постачальника з Переліку на 
сайті Мінекономіки, придбати необ-
хідну техніку та подати до уповнова-
женого банку заявку та необхідні доку-
менти. Перелік постійно оновлюється.

Для виробників, які бажають пода-
ти свою техніку у перелік, необхідно 
звернутися на офіційну електронну 
пошту Мінекономіки – meconomy@
me.gov.ua. Опісля відбувається пере-
вірка ступеня локалізації виробництва 

техніки та обладнання на підставі по-
даної виробником заявки та відповід-
них документів. Перелік техніки та 
обладнання доповнюється регулярно. 
Критерії, за якими визначається від-
повідність виробника с/г техніки та 
обладнання, зазначені у пп. 6-7 Поста-
нови Кабінету Міністрів України від 
1.03.2017 № 130 (зі змінами).

Нагадаємо, за бюджетною програ-
мою «Часткова компенсація вартості 
сільськогосподарської техніки та об-
ладнання вітчизняного виробництва» 
у 2024 році передбачено 1 млрд грн. 
Ця програма є частиною політики 
«Зроблено в Україні», ініційованої у 
лютому Президентом Володимиром 
Зеленським.
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НКРЕКП ОПУБЛІКУВАЛА РЕЄСТР 
ОБ’ЄКТІВ ВДЕ

Нацкомісія, що здійснює держав-
не регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг, опублікувала 
Реєстр об’єктів електроенергетики та 
установок, які використовують аль-
тернативні джерела енергії.

Реєстр об’єктів електроенергети-
ки та електроустановок споживачів (у 
тому числі активних споживачів), що 
використовують альтернативні джере-
ла енергії для виробництва електрич-
ної енергії опубліковано на виконання 
статті 97 Закону України «Про альтер-
нативні джерела енергії» та відповідно 
до постанови НКРЕКП від 27 грудня 
2023 року №2624.

В Нацкомісії підкреслюють, що 
до створення Реєстру була активно 
залучена команда аналітичного цен-
тру DiXi Group за підтримки проєкту 
USAID «Прозорість енергетичного 
сектору».

Відповідно до пункту 7 Порядку 
формування та ведення реєстру об’єк-
тів електроенергетики та електроу-
становок споживачів (у тому числі 
активних споживачів), що використо-
вують альтернативні джерела енергії 
для виробництва електричної енергії, 
НКРЕКП при формуванні та веденні 
Реєстру:

1) Здійснює верифікацію відомо-
стей у Реєстрі виходячи з інформації 
(даних, відомостей) та документів (їх 
копій), наданих ліцензіатами;

2) Здійснює верифікацію відомо-
стей у Реєстрі виходячи з інформації 
про об’єкти електроенергетики, що ви-
користовують альтернативні джерела

енергії для виробництва електричної 
енергії, наданої адміністратором ко-
мерційного обліку.

Починаючи з липня 2024 року Ре-
єстр формується, виходячи з інфор-
мації, наданої ліцензіатами, верифі-
кованої з відомостями про об’єкти 
електроенергетики, наданими адміні-
стратором комерційного обліку.

Регулятор просить зацікавлених 
осіб, у тому числі виробників елек-
тричної енергії, ознайомитись із розмі-
щеною інформацією у Реєстрі та у разі 
наявності зауважень або пропозицій 
звернутися до НЕК «Укренерго», від-
повідних операторів систем розподілу 
або на електронну адресу: Antonyk@
nerc.gov.ua.

В Нацкомісії нагадують, що інфор-
мація з Реєстру є складовою реєстру 
гарантій походження електричної 
енергії, виробленої з відновлюваних 
джерел енергії.

Наприкінці лютого 2024 року Ка-
бінет міністрів затвердив Порядок ви-
дачі, обігу та погашення гарантій по-
ходження електроенергії, виробленої 
з відновлюваних джерел, а також По-
рядок визначення екологічної цінності 
цієї енергії.

Документ передбачав створення 
реєстру гарантій походження, який 
адмініструватиме НКРЕКП. Гарантії 
формуватимуться в електронному ви-
гляді в МВт·год відповідно до наданих 
адміністратором комерційного обліку 
обсягів відпуску електричної енергії з 
ВДЕ.

Така ініціатива відповідає цілям 
Енергетичної стратегії, яка передбачає 
суттєве збільшення виробництва елек-
троенергії з ВДЕ.

Очікується, що реалізація цього 
документу сприятиме залученню іно-
земних інвестицій у будівництво но-
вих «зелених» потужностей навіть в 
умовах війни.

Наприкінці квітня 2023 року Вер-
ховна Рада прийняла закон №3220-ІХ 
«Про внесення змін до деяких законів 
України щодо відновлення та «зеленої» 
трансформації енергетичної системи 
України». Президент підписав його 24 
липня 2023 року з урахуванням пра-
вок, запропонованих раніше у законо-
проєкті №9011-д.

Серед інших важливих новел, при-
йнятих у законодавстві, документ на-
решті конкретизував механізм вида-
чі гарантій походження електричної 
енергії з відновлюваних джерел енергії.

GEOnews
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ВИДОБУТОК ГАЗУ В УКРАЇНІ 
ЗРІС НА 2,3 %

Україна протягом першого півріччя 
2024 р. видобула майже 9,39 млрд куб. 
м валового природного газу.

У порівнянні з аналогічним періо-
дом минулого року обсяги видобутку 
зросли на 2,3 % або 210 млн куб. м. Та-
кож цей показник на 1,5 % більше, ніж 
у першому півріччі 2022 р. Тим не мен-
ше, обсяги видобутку на 3,7 % менше, 
ніж у 2021 р. – 9,75 млрд куб. м, до пов-
номасштабного вторгнення росії.

АТ «Укргазвидобування» за півро-
ку видобуло 7,24 млрд куб. м валового 
природного газу, на 8 % більше, ніж у 
2023 р. Видобуток товарного газу УГВ 
склав понад 6,91 млрд куб. м – на 8,8 % 
більше, ніж минулого року.

ПАТ «Укрнафта» за 6 місяців 2024 
р. видобуло 584 млн куб. м природного 
газу (на 8,9 % більше, ніж у 2023 р.) 

Приватні компанії, натомість, ско-
ротили обсяги видобутку газу на 19 % 

– з 1,94 млрд куб. м у 2023 році до 1,56 
млрд куб. м у 2024 р.

Валовий видобуток природного 
газу в Україні у червні 2024 р. склав 
майже 1,55 млрд куб. м, на 1,3 % біль-
ше, ніж у червні минулого року. Серед-
ньодобовий видобуток газу в червні 
склав 51,56 млн куб. м, на 0,8 % (420 
тис куб м) більше, ніж у травні 2024 р. 
Після поступового скорочення обсягів 
видобутку в попередні місяці, у червні 
середньодобовий видобуток зріс.

«Укргазвидобування» у червні ви-
добуло 1,19 млрд куб. м природного 
газу (+3,8 % до червня 2023 р.), «Укрна-
фта» – 97 млн куб. м (+9,8 %), а приват-
ні компанії – 257 млн куб м (-11,3 %).

GEOnews

ЮРІЙ ВЛАСЕНКО ТА РУСЛАН 
СЛОБОДЯН – НОВІ ЧЛЕНИ 

НКРЕКП

Кабінет Міністрів призначив Рус-
лана Слободяна та Юрія Власенка на 
посади членів Національної комісії, 
що здійснює регулювання в сферах 
енергетики та комунальних послуг 
(НКРЕКП). 

«НКРЕКП вітає рішення Кабінету 
Міністрів України про призначення 
Юрія Власенка та Руслана Слободяна 
членами НКРЕКП. Нові члени Регу-
лятора були відібрані за результатами 
конкурсного відбору як такі, що от-
римали вищий рейтинг та пройшли 
спецперевірку. НКРЕКП й надалі 

працюватиме задля забезпечення ба-
лансу інтересів держави, споживачів 
та учасників енергетичних ринків, з 
метою встановлення умов для ста-
лого функціонування енергетичного 
сектору, втілення європейських ре-
форм у галузі, відбудови енергетичної 
інфраструктури, посилення стійко-
сті та гнучкості енергетичної систе-
ми України», - так прокоментували в 
Енергорегуляторі.

Нових членів Комісії призначено 
строком на 6 років.

Раніше конкурсна комісія подала 3 
кандидатури на вакантні посади чле-
нів НКРЕКП – Юрій Власенко, Максим 
Немчинов, Руслан Слободян. Максим 
Немчинов є отримав підозру від НАБУ 
у справі щодо махінацій з вугіллям для 
державних вугільних електростанцій.

GEOnews

МІН’ЮСТ ПОДАВ ДРУГИЙ ПОЗОВ 
ПРО ЗАСТОСУВАННЯ САНКЦІЙ

29 липня 2024 року Міністерством 
юстиції України подано до Вищо-
го антикорупційного суду позов про 
застосування санкції, передбаченої 
пунктом 1-1 частини першої статті 4 
Закону України «Про санкції» до Шел-
кова М.Є., ПАТ «Корпорація ВСМ-
ПО-АВІСМА».

У позовній заяві Мін’юст просить 
стягнути у дохід держави права ви-
моги підконтрольних Шелкову М.Є. 
компаній-нерезидентів до ТОВ «Де-
мурінський гірничо-збагачувальний 
комбінат» за договорами позики, кре-
дитними договорами та контракта-
ми щодо поставки продукції, а також 
грошові кошти від зупинених бан-
ківських операцій ПАТ «Корпорація 
ВСМПО-АВІСМА».

Шелков М.Є. — російський мільяр-
дер, ексголова інвестиційного під-
розділу державної компанії «Ростех», 
власник контрольного пакета акцій 
компанії ВСМПО-АВІСМА — най-
більшого у світі виробника титану для 
аерокосмічної галузі.

Демурінський ГЗК – один із п’яти 
найбільших об’єктів приватизації, які 
планують продати у 2024 році. Під-
приємство розташоване у Василь-
ківському районі Дніпропетровської 
області, розробляє Вовчанське тита-
но-цирконове родовище з запасами 5 
млн тонн сировини за бортового вміс-
ту важких мінералів 9%.

23 січня 2023 року Рішенням 
ВАКС у справі №991/6606/22 вже було 

застосовано до Шелкова М.Є. санкцію, 
передбачену пунктом 1-1 частини пер-
шої статті 4 Закону України «Про санк-
ції», та стягнуто в дохід держави 100% 
частки у статутному капіталі ТОВ 
«ВСМПО ТИТАН Україна», рухоме та 
нерухоме майно Товариства, а також 
грошові кошти на банківських рахун-
ках ТОВ «ВСМПО ТИТАН Україна».

Постановою АП ВАКС від 03 лю-
того 2023 року у даній справі також 
стягнуто в дохід держави 100 % част-
ки в статутному капіталі українських 
компаній ТОВ «Тай-Мінералс», ТОВ 
«Інвестагро», ТОВ «Демурінський гір-
ничо-збагачувальний комбінат», рухо-
ме та нерухоме майно, а також грошові 
кошти на банківських рахунках ТОВ 
«Демурінський гірничо-збагачуваль-
ний комбінат».

GEOnews

СЛОВАЧЧИНА ПОГРОЖУЄ 
ПРИЗУПИНИТИ ПОСТАЧАННЯ 

ПАЛЬНОГО В УКРАЇНУ

Прем’єр-міністр Словаччини Ро-
берт Фіцо провів телефонну розмо-
ву з українським колегою Денисом 
Шмигалем, під час якої розкритикував 
включення до санкційного списку ро-
сійської компанії «лукойл», нафту якої 
також використовує НПЗ Slovnaft.

Фіцо вважає ці санкції «безглузди-
ми», оскільки, на його погляд, вони 
завдають шкоди не москві, а насампе-
ред окремим країнам ЄС.

 «Словаччина не має наміру бути 
заручником українсько-російських 
відносин, і рішення українського пре-
зидента означає, що словацький на-
фтопереробний завод (НПЗ) Slovnaft, 
який входить до складу угорської 
групи MOL, отримає на 40% менше 
нафтопродуктів, ніж потрібно для об-
робки», — сказав Фіцо.

З його слів, це не тільки вплине на 
ринок Словаччини, але й може при-
звести до припинення постачань в 
Україну нафтопродуктів, вироблених 
на Slovnaft, що, як зазначив Фіцо, ста-
новить майже 10% від усього україн-
ського споживання. У червні Україна 
значно розширила санкції проти «лу-
койлу», зокрема заборонила транзит 
його продукції через Україну.

За даними Консалтингової групи 
«А-95», в січні-червні 2024 року зі Сло-
ваччини в Україну було імпортовано 
12 тис. т бензинів, 11 тис. т дизельного 
пального і 7 тис. т скрапленого газу.  

GEOnews
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 

надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування

 оцінки впливу на довкілля

           __________Дата:                        
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 6808
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планованою діяльністю передбачається здійснення 

операцій з оброблення відходів,  що  не  є  небезпеч-
ними,  на  виробничому  майданчику  ВІДОКРЕМЛЕ-
НОГО  ПІДРОЗДІЛУ «БУРШТИНСЬКА  ТЕПЛОВА  
ЕЛЕКТРИЧНА  СТАНЦІЯ»  АКЦІОНЕРНОГО  ТО-
ВАРИСТВА «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО», далі, ДТЕК БУР-
ШТИНСЬКА ТЕС. З метою  виробництва  електричної 
та теплової енергії при спалюванні вугілля на ДТЕК 
БУРШТИНСЬКА ТЕС  утворюються золошлакові від-
ходи, що видаляються на золовідвал та шлаковідвал  
гідравлічним способом мережею золопроводів та шла-
копроводів. Система  гідрозолошлаковидалення (ГЗВ) 
є замкнута, з поверненням освітленої води. Освітлена  
вода використовується повторно в циклі оборотного 
водопостачання системи  гідрозолошлаковидалення. 
Система ГЗВ роздільна - шлакова пульпа з-під котлів  
подається багерними насосами на шлаковідвал, а зо-
лова пульпа з-під електрофільтрів  подається шламо-
вими насосами на золовідвал №3. З метою експлуатації 
водосховища-охолоджувача в технічно справному ста-
ні, не допущення накопичення донних відкладень,  та 
погіршення його охолоджувальної спроможності за-
проектована та впроваджується  діяльність по очистці 
водосховища від донних відкладень, та складуванні їх 
на  гідровідвалі. Транспорт донних відкладень на гід-
ровідвал здійснюється за допомогою гідротранспорту 
по пульпопроводах. Планована діяльність передбачає: 
1. Здійснення  операцій з оброблення відходів, що не є 
небезпечними (донних відкладень) на  гідровідвалі з 
подальшою рекультивацією гідровідвалу після закін-
чення його  експлуатації - демонтаж пульповипусків 
та шахтних водоскидів гідровідвалу; ремонт  доріг, які 
будуть  застосовані при рекультивації гідровідвалу; 
планування, викладання  укосів, укладання і ущіль-

нення суглинків; проведення робіт по біологічній ре-
культивації,  яка спрямована на озеленення території 
гідровідвалу. 2. Здійснення операцій з  оброблення від-
ходів, що не є небезпечними (шлаку) на шлаковідвалі 
з подальшою його  рекультивацією після закінчення 
його експлуатації- демонтаж трубопроводів  шла-
копроводів; демонтаж естакади навантаження шлаку 
та золи; демонтаж під’їзної з/д  колії та з/д ваг; демон-
таж інженерних комунікацій площадки; ремонт доріг, 
які будуть  застосовані при рекультивації шлаковідва-
лу; роботи з технічної рекультивації  (планування, ви-
кладання укосів, укладання і ущільнення суглинків); 
роботи по  біологічній рекультивації, яка спрямована 
на озеленення території шлаковідвалу. 3.  Здійснення 
операцій з оброблення відходів що не є небезпечними 
(зола вугільна)  Нарощування 9-го та 10-го ярусів зо-
ловідвалу №3 (реконструкція): будівництво огороджу-
ючих та розділяючих дамб секцій №1,2 ярусів №9,10; 
монтаж шахтних  водоскидів та контрольно-вимірю-
вальної апаратури; рекультивація залишкової площі 
8-  го ярусу (виконується шаром цукрового дефеката 
товщиною 0,3 м); рекультивація  золовідвалу №3 піс-
ля закінчення його експлуатації(виконується шаром 
цукрового  дефеката товщиною 0,3 м, після здійсню-
ється висадка багаторічних трав.). Метою  планованої 
діяльності є екологічне обґрунтування доцільності і 
прийнятності  експлуатації проммайданчиків для по-
дальшого функціонування та здійснення операцій з  
оброблення відходів ДТЕК БУРШТИНСЬКА ТЕС.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК 

ЗАХІДЕНЕРГО» 23269555
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 79026, Львівська обл., місто Львів, ВУЛИ-

ЦЯ КОЗЕЛЬНИЦЬКА, будинок 15
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 за-
ступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної  
оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля
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Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому ви-
значено допустимість провадження  планованої діяль-
ності Міністерством захисту довкілля та природних 
ресурсів України  Закон України «Про оцінку впливу 
на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікуван-
ня цього оголошення (зазначається у назві оголо-
шення) та надання громадськості доступу до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової ін-
формації, визначеної суб’єктом господарювання, що 
передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 21.08.2024 12;
1Л і н к : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MT

ID=mb88c5509f6c7d974444c3cd2bc8ff602 Номер нара-
ди: 2369 400 0302 Пароль: X4FzjMJUG22;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 за-
ступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної  
оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7 . Уповноважений центральний орган або упов-
новажений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 за-
ступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної  
оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 437 аркушах.

Звіт
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Додатки
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Приміщення Галицької міської ради: 77101, Іва-
но-Франківська область м.Галич,  площа Волі. 1 
E-Пошта: galych-rada@ukr.net, тел. 03431-21394 Кон-
тактна особа - голова міської ради Кантор Олег Ми-
хайлович Приміщення Бурштинської територіальної  
громади: 77111, Івано-Франківська область, м. Бурш-
тин, вул. Січових Стрільців,4.  Контактна особа - голо-
ва громади Андрієшин Василь Михайлович E-Пошта:  
rada@burshtyn-rada.gov.ua, тел. 03438 (44-936) Адміні-
стративне приміщення  ВІДОКРЕМЛЕННОГО ПІД-
РОЗДІЛУ «БУРШТИНСЬКА ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧ-
НА СТАНЦІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО», 77132, Івано-Франківська 
обл., с. Бовшів, вул. Промислова, 1. Контактна особа: 
начальник відділу екології Рощупкін Сергій Микола-
йович, тел. 0950542073 Дата, з якої громадськість може  
ознайомитися з документами - 05.08.2024
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, 
з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАНОЕКСПО+» інформує про те, що Де-
партаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації ви-
дано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Розміщення мобільної асфальтозмішу-
вальної установки «КДМ2067» з виробництва асфальтобетонних сумішей на території існуючого майданчика 
ТОВ «НАНОЕКСПО+» за адресою: м. Харків, вул. Комунальна, 25-А» № 03.02-20/007 від 29.07.2024 року, який 
29.07.2024 року опубліковано в Єдиному державному реєстрі з ОВД (реєстраційний номер справи 7396).
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Додаток 3
до Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та 

фінансування оцінки впливу на 
довкілля

         ___________Дата:                         
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 7371
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошен-
ня, з метою виявлення, збирання та врахування за-
уважень і пропозицій громадськості до планованої 
діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність полягає у виведенні з експлу-

атації (ліквідація) об’єкту  магістрального газопрово-
ду - існуючої Компресорної станції «Кіровоградська» 
(надалі по  тексту КС). Місце провадження планова-
ної діяльності – територія КС Кіровоградська  роз-
ташована за межами населених пунктів на 124,50км 
газопроводу «Кременчук-  Ананьїв-Богородчани» 
Ду1400мм на землях Компаніївської селищної ради 
(колишня  Мар’ївська сільська рада) Кропивницького 
району Кіровоградської області поблизу  с.Мар’ївка 
(поштова адреса: 28410, Кіровоградська область, Кро-
пивницький р-н,  с.Мар’ївка). Діяльність заплановано 
проводити на земельній діючої компресорної станції  
КС Кіровоградська з правом постійного користуван-
ня. Державний акт на право  постійного користування 
земельною ділянкою ЯЯ №155291. Загальна площа зе-
мельної  ділянки – 15,9308 га, з кадастровим номером 
3522883000:02:000:7502. Цільове  призначення – для 
обслуговування об’єктів газотранспортної системи. 
На даний час КС «Кіровоградська» не транспортує 
газ протягом тривалого часу, тому КС утримується в  
безпечному стані та забезпечується ряд організацій-
но-технічних заходів, призначених  для забезпечення 
експлуатаційної придатності обладнання. Передбача-
ється виконати  демонтаж споруд і технологічного об-
ладнання, розташованих на проммайданчику КС. По 
завершенню виконання демонтажних робіт, поверхня 
проммайданчика буде очищена  від будівельного сміт-
тя, спланована за допомогою спецтехніки та озеленена 

із  використанням суміщей багаторічних трав та зеле-
них насаджень.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «ОПЕРАТОР  ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИС-
ТЕМИ УКРАЇНИ» 42795490

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 03065, місто Київ, пр.Гузара Любомира, бу-

динок 44
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Кі-
ровоградської обласної державної  адміністрації вул. 
Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 
public@ekolog.kr-  admin.gov.ua; ekologkr2019@gmail.
com (0522) 32-08-53; +380 66 684 68 37 Гоменюк Ганна 
Олександрівна - начальник управління дозвільної ді-
яльності, оцінки впливу на  довкілля та моніторингу

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля в якому об-
ґрунтовується допустимість  провадження планової 
діяльності, що видає Департамент екології та природ-
них ресурсів  Кіровоградської обласної державної ад-
міністрації відповідно до Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорен-
ня громадськість має право подавати будь-які заува-
ження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунту-
вання. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в 
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письмовій формі (у тому числі в електронному вигля-
ді) та усно під час громадських слухань із внесенням 
до протоколу громадських слухань. Пропозиції, нада-
ні після встановленого строку, не розглядаються.

У   період   воєнного   стану   в   Україні   громадські   
слухання   проводяться   у   режимі відеоконференції, 
про що зазначається в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 03.09.2024 10.00;
1Лінк: https://us05web.zoom.us/j/81306868267?  pwd=

3CI1ZscqFFyDfPbGH1aUodZHUBgrGO.1;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Кі-
ровоградської обласної державної  адміністрації вул. 
Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 
public@ekolog.kr-  admin.gov.ua; ekologkr2019@gmail.
com (0522) 32-08-53; +380 66 684 68 37 Гоменюк Ганна 
Олександрівна - начальник управління дозвільної ді-
яльності, оцінки впливу на  довкілля та моніторингу

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Кі-
ровоградської обласної державної  адміністрації вул. 
Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 
public@ekolog.kr-  admin.gov.ua; ekologkr2019@gmail.
com (0522) 32-08-53; +380 66 684 68 37 Гоменюк Ганна 
Олександрівна - начальник управління дозвільної ді-
яльності, оцінки впливу на  довкілля та моніторингу

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-
го строку громадського обговорення, зазначеного в 
абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 222 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності з додатками

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Вся необхідна екологічна інформація зазначена у 
звіті з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 
діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. ТОВ «Оператор ГТС України», Кременчуцьке 
ЛВУМГ, 39701, Полтавська обл.,  Кременчуцький р-н., 
с Піщане, вул. Магістральна, буд.1, телефон: +38(0536) 
739050, e-  mail: KremenchukLVUMG@tsoua.com Кон-
тактна особа – Вдовиченко Вікторія Анатоліївна. 
2.Звіт з оцінки впливу на довкілля протягом всього 
терміну громадського обговорення  буде розміщений 
в приміщенні Компаніївської селищної ради за адре-
сою: 28400,  Кіровоградська обл., селище міського типу 
Компаніївка, вул.Паркова, будинок 4,  Контактні теле-
фони: (05240) 2 02 82, e-mail: kompselrada@meta.ua, Го-
лова Маслюков  Олександр Андрійович. Дата початку 
ознайомлення громадськості зі звітом - 09.08.2024

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ДЕРЖГЕОНАДРА ВІДМОВИЛИ У 
НАДАННІ СПЕЦДОЗВОЛУ «АС-
ФАЛЬТОБЕТОННОМУ ЗАВОДУ»

Наказом № 330 від 24 липня 2024 
р. та враховуючи пропозиції Робочої 
групи з питань надрокористування 
(протокол від 23.07.2024 № 2024-31) 
відмовлено у наданні спеціального до-
зволу на користування надрами ТОВ 
«Асфальтобетонний завод» на видобу-
вання піску в Полтавській області.

Наказ може бути оскаржений до 
відповідного окружного адміністра-
тивного суду у строки, передбачені 
статтею 122 Кодексу адміністративно-
го судочинства України. Подання по-
зову, а також відкриття провадження в 

адміністративній справі не зупиняють 
дію оскаржуваного наказу, якщо суд 
не застосував відповідні заходи забез-
печення позову, які передбачені стат-
тею 151 Кодексу адміністративного 
судочинства України.

GEOnews

FREEPORT LNG ПОВЕРТАЄТЬСЯ 
ДО ПОВНОГО ВИРОБНИЦТВА

За даними LSEG, Freeport LNG мав 
намір повернутися до повного вироб-
ництва 25 липня, здобувши понад 2 млрд 
кубічних футів (bcf) природного газу.

Freeport – другий за величиною 
експортер СПГ у Сполучених Штатах 
і один із заводів з виробництва СПГ у 

США, за яким найбільше спостеріга-
ють у світі, оскільки він має історію ко-
ливання світових цін на газ під час за-
криття/запуску. США ж – найбільший у 
світі експортер переохолодженого газу.

Згідно з даними LSEG, Freeport LNG 
припинив роботу 7 липня у зв’язку з 
підготовкою до урагану «Берил», і по-
вільно зростав попит на вихідний газ.

Два тижні тому Freeport заявив, 
що планує перезапускати свій завод, 
оскільки проводив ремонт пошко-
джень, які підприємство зазнало через 
ураган.

У неділю, 28 липня, вперше з 7 лип-
ня завод наблизився до своєї потуж-
ності у 2,2 млрд куб. фут./день. 

GEOnews
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Додаток 3
до Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та 

фінансування оцінки впливу на 
довкілля

         __________Дата:                           
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 7373
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність полягає у виведенні з експлу-

атації (ліквідація) об’єкту  магістрального газопроводу 
- існуючої Компресорної станції КС «Задніпровська» 
(надалі  по тексту КС). Місце провадження планова-
ної діяльності – промплощадка КС  Задніпровська, яка 
розташована за межами населених пунктів на землях 
Світловодської міської громади (колишня Павлівська 
сільська рада) Олександрійського району  Кірово-
градської області поблизу с. Павлівка (поштова адре-
са: 27519,  Кіровоградська  обл., Олександрійський 
р-н., с. Павлівка. Діяльність заплановано проводити 
на земельній  ділянці діючої компресорної станції КС 
Задніпровська з правом постійного  користування. 
Державний акт на право постійного користування зе-
мельною ділянкою  ЯЯ №162440. Загальна площа зе-
мельної ділянки – 18,3909га, з кадастровим номером  
3525286900:02:000:7604. Цільове призначення – для 
обслуговування об’єктів  газотранспортної системи. 
На даний час КС «Задніпровська» не транспортує  
газ  протягом тривалого часу, тому КС утримується в 
безпечному стані та забезпечується  ряд організацій-
но-технічних заходів, призначених для забезпечення 
експлуатаційної придатності      обладнання.      Відпо-
відно,      пропонується      варіант      ліквідації      КС «За-
дніпровська».    Передбачається    виконати    демонтаж    
споруд    і    технологічного обладнання, розташованих 
на проммайданчику КС. Перед початком виконання  
демонтажних робіт, передбачається виконати страв-
лювання природного газу з  внутрішнього простору 
газопроводів і технологічного обладнання на ГРС.  По  

завершенню виконання демонтажних робіт, поверхня 
проммайданчика буде очищена від  будівельного сміт-
тя, спланована за допомогою спецтехніки та озеленена 
із  використанням суміщей багаторічних трав та зеле-
них насаджень.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «ОПЕРАТОР  ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИС-
ТЕМИ УКРАЇНИ» 42795490

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 03065, місто Київ, пр.Гузара Любомира, бу-

динок 44
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Кі-
ровоградської обласної державної  адміністрації вул. 
Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 
e-mail:  public@ekolog.kr-admin.gov.ua; ekologkr2019@
gmail.com (0522) 32-08-53; +380 66 684 68 37 Гоменюк 
Ганна Олександрівна - начальник управління дозвіль-
ної діяльності, оцінки  впливу на довкілля та моніто-
рингу

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля в якому об-
ґрунтовується допустимість  провадження планованої  
діяльності,  що видається Департамент екології та при-
родних  ресурсів Кіровоградської обласної державної 
адміністрації відповідно до Закону України «Про оцін-
ку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5 . Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
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громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 04.09.2024 10.00;
1Лінк: https://us05web.zoom.us/j/85482808013?  pwd=

VMelvNbbn42tA4AdoEBzbW9S0emyYt.1;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Кі-
ровоградської обласної державної  адміністрації вул. 
Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 
e-mail:  public@ekolog.kr-admin.gov.ua; ekologkr2019@
gmail.com (0522) 32-08-53; +380 66 684 68 37 Гоменюк 
Ганна Олександрівна - начальник управління дозвіль-
ної діяльності, оцінки  впливу на довкілля та моніто-
рингу
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 

контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Кі-
ровоградської обласної державної  адміністрації вул. 
Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 
e-mail:  public@ekolog.kr-admin.gov.ua; ekologkr2019@
gmail.com (0522) 32-08-53; +380 66 684 68 37 Гоме-
нюк Ганна Олександрівна - начальник управління 

дозвільної діяльності, оцінки  впливу на довкілля та 
моніторингу

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 242 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності з додатками.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
Вся необхідна екологічна інформація зазначена у 

звіті з оцінки впливу на довкілля  планованої діяльності.
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. ТОВ «Оператор ГТС України», Кременчуцьке 
ЛВУМГ, 39701, Полтавська обл.,  Кременчуцький р-н., 
с Піщане, вул. Магістральна, буд.1, телефон: +38(0536) 
739050, e-  mail: KremenchukLVUMG@tsoua.com Кон-
тактна особа – Вдовиченко Вікторія Анатоліївна. 2.Звіт 
з оцінки впливу на довкілля протягом всього терміну 
громадського обговорення  буде розміщений в примі-
щенні Світловодської міської територіальної громади  
(Світловодська міська рада) за адресою: 27501, Кірово-
градська область, м. Світловодськ,  вул. Героїв України, 
14. Контактні телефони: 05236-20760, (068) 045 21 55, 
Поштова адреса inbox1@smvk.kr-admin.gov.ua, Голова: 
Маліцький Андрій Іванович. Дата початку ознайом-
лення громадськості зі звітом - 09.08.2024

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ДМЗ ТА «СУХА БАЛКА» В 
І ПІВРІЧЧІ СПЛАТИЛИ 

459 МЛН ГРН ПОДАТКІВ

Підприємства групи DCH Steel – 
Дніпровський металургійний завод 
(ДМЗ) та рудник «Суха Балка» – за 
підсумками січня-червня 2024 року 
збільшили податкові відрахування до 
бюджетів усіх рівнів України на 9,5% 
у порівнянні з аналогічним періодом 
2023 року – до 459 млн грн. Про це 
йдеться в корпоративній газеті DCH.

Дніпровський металур гійний завод 
у січні-липні 2024 року сплатив 292 
млн грн податків. Зокрема, податок на 

додану вартість (ПДВ) становив 129 
млн грн, податок на прибуток – 28 млн 
грн, єдиний соціальний внесок (ЄСВ) 

– 43 млн грн, податок на доходи фізич-
них осіб (ПДФО) – 38 млн грн.

Загальна сума сплачених податків 
рудника «Суха Балка» становить 167 
млн грн. У тому числі це рентна пла-
та за ко ристування надрами для ви-
добування – 80 млн грн, ЄСВ – 37 млн 
грн, ПДФО – 34 млн грн.

Як повідомляв GMK Center, ком-
панії групи DCH за підсумками 2023 
року відрахували до бюджетів усіх рів-
нів України 1,932 млрд грн податків та 
зборів. Протягом I кварталу 2024 року 

цей показник склав 560 млн грн.
ДМЗ за підсумками січня-березня 

2024 року збільшив податкові відраху-
вання на 24,5% у порівнянні з анало-
гічним періодом 2023-го – до 161,8 млн 
грн, підприємство з видобутку заліз-
ної руди «Суха Балка» – до 81 млн грн.

У 2023 році ДМЗ збільшив вироб-
ництво металопрокату на 86,2% у по-
рівнянні з 2022 роком – до 105,6 тис. 
т. Виробництво металургійного коксу 
на підприємстві за минулий рік зросло 
на 38,5% р./р. – до 292,7 тис. т. «Суха 
Балка» минулого року видобула майже 
931 тис. т товарної залізної руди.

GEOnews
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ТАХТАЙСЬКЕ РОДОВИЩЕ 
ГРАНІТІВ ПРОДАЛИ ЗАКОННО

Господарський суд Полтавської об-
ласті відмовився визнати недійсними 
результати аукціону з продажу спе-
ціального дозволу на користування 
надрами з метою видобування грані-
тів і мігматитів родовища Тахтайське 
(Полтавська обл., на фото).  

Державна служба геології та надр 
України провела аукціон з продажу 
спецдозволу на Тахтайське родови-
ще 19.10.2022. Лот вдалося продати з 
першого разу. Ціна стартувала з 1 310 
362,59 грн. За спецдозвіл змагалися 
двоє, перемогло ТОВ «ГеоАтомЕкс-
перт» зі ставкою 1 491 000,35 грн. Єди-
ний суперник – ТОВ «Фірма «Атолл» 

– запропонував за лот 1 350 000 грн. 
Переможець аукціону сплатив обіцяне, 
і 27.12.2022 отримав спецдозвіл № 6661 
терміном дії до грудня 2042 р..

Скасувати аукціон спробувало 
ТОВ «Тахтаївський граніт», яке з 2016 
р. перебуває у банкрутстві. Компанія 
контролювала Тахтайське родовище з 
2006 р. на підставі спецдозволу №4068, 
анульованого в 2020 р.. Крім цього, 
Тахтаївський граніт є орендарем зе-
мельної ділянки, частина якої входить 
до загальної площі Тахтайського родо-
вища. Саме як орендар ділянки ком-
панія просила суд скасувати продаж 
спецдозволу іншому субʼєкту госпо-
дарювання (мовляв, дії Держгеонадр 
порушують право та створюють загро-
зу порушення прав товариства на ко-
ристування земельною ділянкою). Суд 
у позові відмовив повністю. Рішення 
ще не набуло законної сили і може 
бути оскаржене.

GEOnews

ЗАПУЩЕНО НОВУ СВЕРДЛОВИНУ, 
274 ТИС. КУБ. М ГАЗУ НА ДОБУ

АТ «Укргазвидобування», що є 
частиною Групи Нафтогаз, ввело в екс-
плуатацію нову високопродуктивну 
свердловину з дебітом 274 тис. куб. м 
газу на добу. Її особливість в тому, що 
плановий вибій розташований безпо-
середньо під населеним пунктом.

Введення в роботу свердловини 
збільшило добовий видобуток газу на 
родовищі на 17%. На черзі наступна 
свердловина, яку буде введено в експлу-
атацію вже в серпні цього року. Дякую 
всій команді Укргазвидобування за 
ефективну роботу», – зауважив очіль-
ник Групи Нафтогаз Олексій Чернишов.

Ідея буріння свердловини належить 
розробникові УкрНДІгазу Андрію 
Тиро, який оцінив видобувні можли-
вості родовища та знайшов віддалену 
ділянку для її закладання. Команда 
розробки виконала детальне геологіч-
не та технічне обґрунтування і реко-
мендувала свердловину до буріння.

Пробурити свердловину під на-
селеним пунктом вдалося  завдяки 
сучасному буровому обладнанню, пе-
редовим технологіям та майстерності 
фахівців Укрбургазу, які вирішили 
доволі складне завдання і за 4 місяці 
пробурили свердловину з відходом 
вибою понад 1300 м. Спеціалісти Укр-
газпромгеофізики за умов великого 
кута стовбуру свердловини виконали 
складні каротажні роботи й визначили 
глибину залягання газоносних плас-
тів», – зазначив т.в.о. очільника Укр-
газвидобування Сергій Лагно.

GEOnews

ВИКРИТО ОРГАНІЗОВАНУ ГРУПУ, 
ЯКА НЕЗАКОННО ВИДОБУВАЛА 

КОРИСНІ КОПАЛИНИ

Фігуранти самовільно зайняли зе-
мельні ділянки на території Просян-
ського родовища в Дніпропетровській 
області, і видобули без спеціального 
дозволу більше ста тисяч тон каолі-
ну, який згідно постанови Кабінету 
міністрів України відноситься до ко-
рисних копалин загальнодержавного 
значення. Про це повідомляє Депар-
тамент комунікації Національної по-
ліції України за матеріалами Головного 
слідчого управління НПУ.

Спеціальний дозвіл підприємства 
фігурантів на видобуток корисних 
копалин було призупинено згідно на-
казу Держгеонадр ще в 2016 році, а в 
2017 його строк закінчився. Не зва-
жаючи на це, зловмисники продовжи-
ли видобувати корисні копалини та 
експортувати їх до Євросоюзу. Таким 
чином, згідно висновків Київського 
науково-дослідного інституту судових 
експертиз, фігуранти завдали державі 
збитків на 403 мільйони гривень.

Оперативники Департаменту стра-
тегічних розслідувань встановили 
всіх чотирьох учасників: організатора, 
двох виконавців, та посібника, який 
надавав поради та вказівки учасникам 
організованої злочинної групи.

В липні поточного року поліцейські 
провели чотири санкціоновані обшу-
ки за місцями проживання фігурантів 
в місті Дніпро, в ході яких вилучили 

мобільні телефони, комп’ютерну тех-
ніку та документи, що містять докази 
вчинених злочинів.

Слідчі Нацполіції повідомили їм 
про підозру за організацію та здійс-
нення незаконного видобування ко-
рисних копалин загальнодержавного 
значення, вчиненого службовою осо-
бою з використанням службового ста-
новища та організованою групою, що 
спричинило державі тяжкі наслідки (ч. 
3 ст. 27, ч. 4 ст. 240 Кримінального Ко-
дексу України).

Учасникам організованої групи за-
грожує покарання у вигляді позбав-
лення волі на строк до восьми років. 

Процесуальне керівництво у кри-
мінальному провадженні здійснює 
Офіс Генерального прокурора.

GEOnews

КОМБІНАТИ «МЕТІНВЕСТУ» 
СПЛАТИЛИ 2,8 МЛРД ГРН ПОДАТКІВ

За перші шість місяців цього року 
Північний, Центральний та Інгулець-
кий комбінати Метінвесту перерахува-
ли до державної скарбниці та міського 
бюджету 2,8 млрд гривень, повідомляє 
Metinvest.Media. Минулого році ця 
сума становила 1,4 млрд гривень.

«Незважаючи на довготривалу вій-
ну, економічні складнощі та виклики 
часу криворізькі підприємства Ме-
тінвесту залишаються одними з най-
більших платників податків та міцною 
опорою регіону та України, - йдеться 
у повідомленні. - Попри воєнний час 
криворізькі підприємства залишають-
ся найбільшим роботодавцем регіону, 
який відповідально ставиться до робо-
ти з персоналом, у тому числі із ветера-
нами, які поступово повертаються до 
робочих місць. Також ГЗК продовжу-
ють підтримувати Кривий Ріг та гро-
мади, реалізуючи спільні гуманітарні, 
освітні та інфраструктурні проєкти». 

У першому півріччі 2024 року серед 
основних джерел наповнення бюджету 
від ПівнГЗК, ЦГЗК та ІнГЗК став по-
даток на користування надрами  - 1,7 
млрд гривень. Також до казни надій-
шов єдиний соціальний внесок, який 
становить майже 357 млн гривень та 
податок на доходи фізичних осіб  - 318 
млн гривень. Серед переліку найбіль-
ших внесків також плата за землю та 
екоподаток. Група Метінвест у першо-
му півріччі 2024 року в півтора разb 
збільшила сплату податків до бюджету 
України – до 10 млрд гривень.

GEOnews
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ПРО ДЕРЖАВНУ ПІДТРИМКУ 
РОЗВИТКУ ІНДУСТРІАЛЬНИХ 

ПАРКІВ

Про початок прийняття заявок від 
індустріальних парків (ІП) на держав-
ну підтримку розвитку їхньої інфра-
структури повідомляє заступник Го-
лови Комітету з питань економічного 
розвитку Дмитро Кисилевський.

«В державному бюджеті на цю мету 
передбачено 1 мільярд гривень, - за-
значає парламентар. Зацікавлені парки 
зможуть претендувати на отримання 
до 150 мільйонів гривень фінансуван-
ня від держави на умовах співфінансу-
вання…

Державну підтримку можна буде 
спрямувати на будівництво підстанцій, 
підведення електромереж, водо- і га-
зопроводів та інших об’єктів промис-
лової інфраструктури. Фінансування 
надаватиметься на умовах співфінан-
сування із заявником 50/50 (для деоку-
пованих територій - 80/20). Договори 
передбачатимуть чіткі зобов’язання з 
боку заявника перед державою, зокре-
ма - введення в експлуатацію 5000 кв. 
м промислової нерухомості протягом 
двох років та залучення не менше двох 
учасників протягом 3 років.

Досвід останніх років показує, що 
без інфраструктури, особливо без 
енергомереж належної потужності, 
залучити інвесторів індустріальному 
парку майже неможливо. Водночас 
ті ІП, які мають потужну підстанцію, 
дорогу, готові будівлі промислового 
призначення, швидко заповнюються 
резидентами навіть попри війну»

Заявки можна подавати в Укрек-
сімбанк, також долучаться Ощадбанк, 
Укргазбанк. Заявки будуть розгляда-
тися та затверджуватися у порядку 
черговості.

SPH PRO

БЕБ ПРИПИНИЛО РОБОТУ 8 НЕ-
ЛЕГАЛЬНИХ АЗС НА КИЇВЩИНІ

Детективи Бюро економічної без-
пеки України припинили незаконну 
діяльність із виготовлення бензину й 
дизелю на території Київської області.

Під час досудового розслідування 
детективи БЕБ встановили, що про-
тягом 2023-2024 років група осіб ор-

ганізувала незаконне виготовлення 
підакцизних товарів з нафтопродуктів 
невідомого походження.

Контрафактний бензин і дизель 
продавали через мережу автозаправ-
них станцій на території м. Києва й 
Київської області.

АЗС працювали без будь-яких 
дозвільних документів і необхідних 
ліцензій.

За результатами проведених об-
шуків співробітники БЕБ виявили й 
вилучили 10 наземних резервуарів з 
паливно-роздавальними колонками, 
понад 2 тис. л бензину марки А-95, 
майже 500 л дизпального, мобільні 
телефони з листуванням і чорнові за-
писи щодо незаконного зберігання й 
продажу пального, понад 150 тис. грн 
готівкою.

Орієнтовна вартість вилученого 
становить понад 4,5 млн грн.
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EXXON ПРОДОВЖУЄ НАФТОВИЙ 
ПРОЄКТ В ГАЙАНІ

Exxon Mobil Corp планує пробу-
рити до 30 свердловин у рамках свого 
сьомого нафтового проєкту в Гайані 
під назвою Hammerhead відповідно 
до плану розробки, запропонованого 
компанією й оприлюдненого урядом 
у понеділок, 15 липня. Проєкт, який 
очікує на схвалення уряду, розпочне 
видобуток 2029 року, збільшивши по-
тужність країни до понад 1,4 млн ба-
релів нафти на день. Exxon управляє 
всім виробництвом у Гайані разом з 
Hess Corp і CNOOC Китаю на засадах 
партнерства.

Exxon очікує, що потужність видо-
бутку нафти з Hammerhead станови-
тиме 120-180 тис. барелів на день (б/д), 
що менше ніж 250 тис. б/д з найбіль-
ших суден у країні. Зі слів представни-
ка Exxon, судно зможе зберігати при-
близно від 1,4 до 2 млн барелів нафти.

Очікується, що запропонована 
плавуча виробнича установка стане 
установкою для переробки сирови-
ни з дуже великого нафтового судна 
(VLCC), її буде розташовано за 15 км 
(9 миль) на південний захід від Liza 
Destiny, першої платформи Exxon в 
країні.
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КАЗАХСТАН ПЕРЕДАВ США ОДНЕ 
З НАЙБІЛЬШИХ РОДОВИЩ 

Казахстанська компанія Казгеоло-
гія та американська Сove Capital ство-
рили спільне підприємство (СП), яке 
займатиметься пошуком рідкіснозе-
мельних елементів (REEs) у Казахстані. 

Згідно з підписаними документа-
ми компанії Казгеологія належатиме 
25 %, Cove Kaz Capital Group – 75 % 
підприємства.

Рідкісноземельні елементи відігра-
ють ключову роль у виробництві ви-
сокотехнологічних виробів – електро-
мобілів, вітрогенераторів, смартфонів, 
військової техніки, лазерів, магнітів, 
портативної електроніки, мікрофонів 
і динаміків. Рідкоземельні елементи 
входять до списку критичної сирови-
ни, яка не видобувається в Європі. 
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ДВА РОДОВИЩА БІЛЬШЕ 
НЕ ПІДКОНТРОЛЬНІ 

В. НОВИНСЬКОМУ

Державна служба геології та надр за 
рішенням Ради національної безпеки 
й оборони анулювала два спецдозволи 
на користування надрами компаній, 
які пов’язані з бізнесменом Вадимом 
Новинським. Про це йдеться в наказі 
№ 352 від 30 липня.

ТОВ «ІнтерАктив» втратило спеці-
альний дозвіл № 5408 на геологічне ви-
вчення з дослідно-промисловою роз-
робкою покладів мідних руд родовища 
Заліси-Шменьки у Волинській області, 
а ТОВ «СмартВидобуток» – спеціаль-
ний дозвіл № 6652 на видобування гра-
ніту на Ахтовському родовищі у Ми-
колаївській області.

Ще два спецдозволи, які фігуру-
вали у рішенні РНБО, наразі ще не 
анульовані через судові процеси, що 
тривають. Мова йде про спецдозвіл 
№ 3640 на розробку Малишевського 
родовища циркон-рутил-ільменіто-
носних пісків (ТОВ «Мотронівський 
ГЗК») та спецдозвіл № 4953 на геоло-
гічне вивчення з дослідно-промисло-
вою розробкою і подальшим видобу-
ванням природного газу та конденсату 
Федорівської площі у Полтавській об-
ласті (ТОВ «Трендс Систем»).
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